
            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 

151 23, Μαρούσι 

Πληροφορίες:  Κελέρη Εύη 

Τηλέφωνο: 213-1510985

Email: ekeleri@civilprotection.gr

Αριθ. Πρωτ.: ΥΠ 90

Μαρούσι, 4 Μαρτίου 2022

ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2733-107/ 31.01.2022 Ερώτηση & Α.Κ.Ε..

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι αφορά
στο  Υπουργείο  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  και  πλέον  των
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της συζήτησης
επί της προτάσεως δυσπιστίας κατά της Κυβέρνησης που υπέβαλαν ο Αρχηγός της
Αξιωματικής  Αντιπολίτευσης  και  Πρόεδρος  της  Κοινοβουλευτικής  Ομάδας  του
Συνασπισμού  Ριζοσπαστικής  Αριστεράς  κ.  Αλέξης  Τσίπρας  και  ογδόντα  τέσσερις
Βουλευτές της Κοινοβουλευτικής του Ομάδος (ΞΑ΄ Συνεδρίαση της 29-01-2022), σας
γνωρίζουμε ότι -βάσει του Πορίσματος της Επιτροπής Διερεύνησης και δυνάμει του
ν. 4663/ 2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 30)- αποφασίστηκε η επιβολή του ανώτατου προστίμου
στις  εταιρείες  Αττική  Οδός  Α.Ε.  (Παραχωρησιούχος  Εταιρεία)  και  ΑΤΤΙΚΕΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε. (εταιρεία Λειτουργίας και Συντήρησης της Αττικής Οδού) για την
υπαιτιότητά  τους  σχετικά  με  τη  διακοπή  της  κυκλοφορίας  και  τα  παρεπόμενα
προβλήματα που προέκυψαν μετά τη χιονόπτωση της 24ης Ιανουαρίου 2022. Προς
πληρέστερη ενημέρωση σας, επισυνάπτεται  το από 23.02.2022 Δελτίο Τύπου του
Υπουργείου  Υποδομών  και  Μεταφορών  (https://www.yme.gov.gr/2013-01-31-06-37-
23/2013-01-31-07-00-49/item/9932-dyo-ekatommyria-evro-prostimo-stous-
ypeythynous-tis-attikis-odoy ).

Περαιτέρω, ως προς τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι  Ερώτηση & Α.Κ.Ε.
ζητήματα,  τίθεται  υπόψη  σας  ότι στις  21.01.2022  πραγματοποιήθηκε  ευρεία
συντονιστική  σύσκεψη  υπό  τον  υπογράφοντα,  παρουσία  -μεταξύ  άλλων-  του
Υπουργού  Επικρατείας,  του  Αναπληρωτή  Υπουργού  Εσωτερικών,  του  Υφυπουργού
Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  του  Υφυπουργού  παρά  τω
Πρωθυπουργώ,  αρμόδιου  για  θέματα  κρατικής  αρωγής  και  αποκατάστασης  από
φυσικές καταστροφές, του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, του Γενικού
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Γραμματέα  Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας  Υγείας,  του  Περιφερειάρχη  Αττικής,  του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, του Περιφερειάρχη
Νοτίου Αιγαίου, του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λέσβου, καθώς και του Πρόεδρου της
ΚΕΔΕ,  για  τον  βέλτιστο  συντονισμό  όλων των συναρμόδιων  Φορέων,  ενόψει  της
κακοκαιρίας  «Ελπίδα». Προς  πληρέστερη  ενημέρωση  σας,  επισυνάπτεται  το  από
21.01.2022  Δελτίο  Τύπου  του  Υπουργείου  μας
(https://www.civilprotection.gr/el/simantika-themata/se-pliri-etoimotita-o-
mihanismos-enopsei-tis-kakokairias-elpida-ekklisi-pros-toys).

Προσέτι,  νέα  ευρεία  συντονιστική  σύσκεψη  πραγματοποιήθηκε  στις
23.01.2022 στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας ενόψει του
δεύτερου κύματος της  κακοκαιρίας «Ελπίδα», υπό τον υπογράφοντα, παρουσία -
μεταξύ άλλων- του Υπουργού Επικρατείας, του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών,
του  Υφυπουργού  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  του  Υφυπουργού
παρά τω Πρωθυπουργώ, αρμόδιου για θέματα κρατικής αρωγής και αποκατάστασης
από  φυσικές  καταστροφές,  του  Γενικού  Γραμματέα  Πολιτικής  Προστασίας,  του
Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, του Γενικού Γραμματέα του
Υπουργείου  Παιδείας,  του  Περιφερειάρχη  Αττικής,  του  Περιφερειάρχη  Στερεάς
Ελλάδας,  του  Περιφερειάρχη  Θεσσαλίας,  του  Περιφερειάρχη Νοτίου  Αιγαίου,  του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λέσβου, του Πρόεδρου της ΚΕΔΕ, καθώς και του Πρόεδρου
του  ΕΚΑΒ.  Προς  πληρέστερη  ενημέρωση  σας,  επισυνάπτεται  το  από  23.01.2022
Δελτίο  Τύπου  του  Υπουργείου  μας  (https://www.civilprotection.gr/el/simantika-
themata/kakokairia-elpida-nea-syntonistiki-syskepsi-hristos-stylianidis-mono-oi).

Τέλος,  ως  προς την εντολή  διακοπής κυκλοφορίας των  βαρέων οχημάτων
στην Αττική Οδό, αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το Υπουργείο Προστασίας του
Πολίτη,  ενώ,  ως  προς  τον  έλεγχο  ετοιμότητας/  επάρκειας  των  εκχιονιστικών
μηχανημάτων της  Αττικής  Οδού,  αρμόδιο  να  σας  απαντήσει  είναι  το  Υπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών. 
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